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OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE

CZESC RYSUNKOWA

Nr rysunku Tytut rysunku Skala
WDK-PB-K-01 Rzut fundamentoéw, stropu i stropodachu 1:100
WDK-PB-K-02 Przekroje 1-1, 2-2, 3-3, 4-4 1:100
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1. Podstawa opracowania

1.1 Projekt budowlany architektoniczny rozbudowy i przebudowy budynku domu kultury
we Wioszczowie o sale taneczng i pomieszczenia towarzyszgce wraz
z zagospodarowaniem terenu, przebudowg infrastruktury technicznej i rozbidérkg
garazu - opracowany przez PSBA Przemystaw Sokotowski Biuro Architektoniczne
w czerwcu 2018r.

1.2 Opinia geotechniczna na potrzeby rozbudowy domu kultury we Wioszczowie -
opracowana przez GEOTAKT Cezary Czech w czerwcu 2018r.

1.3 Wytyczne ochrony przeciwpozarowej do projektu rozbudowy i przebudowy budynku
domu kultury we Witoszczowie o sale taneczng i pomieszczenia towarzyszace wraz
z zagospodarowaniem terenu, przebudowg infrastruktury technicznej i rozbiorkg
garazu - przekazane przez PSBA Przemystaw Sokotowski Biuro Architektoniczne w
czerwcu 2018r.

1.4 Instrukcja ITB nr 409/2005 ,Projektowanie elementéw Zzelbetowych i murowych
z uwagi na odpornos¢ ogniowg” - Warszawa 2005r.

1.5 ,Wybrane zagadnienia projektowania konstrukcji zelbetowych z uwagi na odporno$¢
ogniowg” - W. Starosolski, Gliwice 2006r.

1.6 Uzgodnienia z autorami projektu architektonicznego.

1.7 Aktualne normy obcigzeniowe i projektowe.

2. Celizakres opracowania

Niniejsze opracowanie stanowi projekt budowlany konstrukcji rozbudowy budynku domu
kultury we Witoszczowie wraz z zagospodarowaniem terenu wokét budynku na dziatce nr 5220
obreb 06. W rozbudowywanej czesci bedzie sie miesci¢ sala taneczna i pomieszczenia
towarzyszgce. Dokumentacje nalezy rozpatrywaé tgcznie z projektem architektonicznym (p.1.1)
oraz projektami instalacji. Projekt wykonawczy bedzie przedmiotem odrebnego opracowania.

3. Opis schematéw konstrukcyjnych i rozwigzan konstrukcyjno-materialowych
podstawowych elementéw konstrukcji

Projektowany budynek posiada dwie kondygnacje nadziemne i jest niepodpiwniczony.
W rzucie ma ksztatt prostokagta o wymiarach po zewnetrznym obrysie Scian 10,44m x 24,44m
i wysokosci 9,70m. Poziom ,zero” ustalono na rzednej 242,85m n.p.m. Obiekt jest potgczony
z istniejagcym budynkiem domu kultury za pomocg przewigzki szerokosci 3,84m i dtugosci 3,67m.

Budynek zostat zaprojektowany w technologii zelbetowej, monolitycznej. Konstrukcja bu-
dynku jest tarczowa. Gtownymi elementami nosnymi sg podiuzne zelbetowe $ciany-tarcze
w osiach 1 i 2 oraz poprzeczne w osiach A i B. Grubo$¢ tarcz wynosi 24cm. Tarcze zapewniajg
takze sztywnosC¢ przestrzenng obiektu. Zastosowanie sztywnego uktadu tarczowego wynika
z rozwigzania architektonicznego budynku, w ktérym na parterze zaprojektowano przeswit (trakt
pieszy) taczacy plac od zachodniej strony budynku domu kultury z ogrodem znajdujgcym sie od
strony pétnocnej. Strop nad parterem dodatkowo podparty jest na dwoch Zzelbetowych stupach
(pasmach sciennych) tworzgc lokalnie ukfad ptytowo-stupowy.

Strop nad parterem i stropodach zaprojektowano w ukfadzie ptytowym (bezbelkowym).
Taki ukfad konstrukcji zapewnia maksymalng przestrzeh na bezkolizyjne prowadzenie instalacji
oraz umozliwia dowolng aranzacje przestrzeni wewnetrznej. Grubos¢ stropu nad parterem wynosi
22cm. Nad podporami w trakcie pieszym w plycie bedzie umieszczone zbrojenie na przebicie z li-
stew dyblowych. Grubos$¢ stropodachu w obszarze przeznaczonym do ustawienia urzgdzehn wy-
nosi 20cm, a w pozostatej czesci 22cm.

Konstrukcje przewigzki tgczacej nowy budynek z istniejgcym budynkiem domu kultury za-
projektowano w formie wspornikowych, monolitycznych ptyt zelbetowych bedacych przedtuze-
niem stropu nad parterem i stropodachu. Na krawedziach ptyt zaprojektowano zelbetowe belki
usztywniajace. Zaprojektowane rozwigzanie konstrukcyjne eliminuje przekazywanie obcigzen
z projektowanego budynku na istniejgcy budynek domu kultury.

Na pietrze zaprojektowano stalowg antresole stanowigca podest pod projektor. Elementy
pomostu antresoli bedg wykonane z zamknietych profili prostokgtnych RP80x50x3, a stupki z pro-
fili kwadratowych RK50x3. Dla zapewnienia statecznosci przewidziano mocowanie pomostu do
Scian murowanych za pomocg systemowych pretéw gwintowanych wklejanych na zywice. Na an-
tresole prowadzg schody, ktére zaprojektowano jako stalowe z zimnogietych ceownikéw
C160x50x4 tgczonych do pomostu antresoli za pomocg srub. Stopnie schoddéw oraz platforme
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pomostu zaprojektowano z krat wciskanych RR33,3x33,3/30x3. Potgczenia konstrukcji podestu
zaprojektowano jako spawane na budowie.

Elementy zelbetowe nadziemne zaprojektowano z betonu klasy C25/30. Do zbrojenia kon-
strukcji bedzie stosowana stal klasy A-llIN gat. RB500W oraz pomocniczo klasy A-I gat. St3SX-b.
Elementy stalowe bedg wykonane ze stali profilowej gatunku S235JR.

Posadowienie budynku, zgodnie z wytycznymi opinii p.1.3, zaprojektowano jako bezpo-
Srednie na stopach i tawach fundamentowych z betonu klasy C25/30, zbrojonego stalg klasy A-
[lIN gat. RB500W.

4. Zatozenia przyjete do obliczen konstrukcji

W obliczeniach konstrukcji przyjeto nastepujgce charakterystyczne wartosci obcigzen
zmiennych wg PN-82/B-02003:

+ 2,00 kN/m? — pomieszczenia socjalne na pietrze, antresola

+ 5,00 kN/m? — sala taneczna na pietrze, obcigzenie uzytkowe w tgczniku

# 3,00 KN/m? — urzgdzenia na stropodachu w przestrzeni technicznej, schody stalowe
+ 0,30 kN/m? — instalacje podwieszone na stropodachu poza przestrzenig techniczng

Projektowany budynek znajduje sie w pierwszej strefie obcigzenia wiatrem wg PN-B-
02011:1977/Az1:2009 i drugiej strefie obcigzenia $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1:2006.

W obliczeniach stropu nad parterem w czesci socjalnej uwzgledniono zastepcze obcigze -
nie roztozone od $cianek dziatowych ciezkich wg p.3.4 normy PN-82/B-02003.

W sali tanecznej uwzgledniono obcigzenia od mobilnej widowni, zgodnie z danymi przeka-
zanymi przez autora projektu architektonicznego. Dodatkowo dla antresoli uwzgledniono obcigze-
nie od projektora o masie 140kg.

Dla zabezpieczenia przed pojawieniem sie zarysowan na $cianach dziatowych, przyjeto
ograniczenie ugiecia stropu nad parterem od obcigzen charakterystycznych dtugotrwatych do
1/300 rozpietosci.

5. Wytyczne ochrony ppoz. i ochrony antykorozyjnej konstrukcji
5.1. Ochrona ppoz. konstrukcji

Zgodnie z wytycznymi przekazanymi przez autora projektu architektonicznego, elementy
konstrukcji zaprojektowano w nastepujgcych klasach odpornos$ci ogniowe;j:

— strop nad parterem: REI120

- stropodach R15

— $ciany i stupy parteru, sciany pietra: R120

— strop tgcznika R30

— stropodach w tgczniku R120.

Wymagana odpornos¢ ogniowa elementéw konstrukcji zelbetowej jest zapewniona przez
stosowanie odpowiednich otulen zbrojenia gtéwnego oraz minimalnych wymiaréw elementéw,
zgodnie z opracowaniami p. 1.4 i 1.5 oraz normg PN-EN 1992-1-2 ,Projektowanie konstrukc;ji
z betonu w warunkach pozarowych”.

Zgodnie z danymi producenta $ciany murowane z pustakow ceramicznych o grubosci
24cm posiadajg odpornos¢ ogniowg nie nizszg niz REI60.

5.2. Ochrona antykorozyjna konstrukcji zelbetowych

Na podstawie normy PN-B-03264:2002 elementy konstrukcji zelbetowej zaliczono do na-
stepujacych klas ekspozyciji:

Element Klasa ekspozycji Klasa betonu Wymagania
srodowiska dodatkowe

Elementy nadziemne wewnetrzne | XC1 C25/30 -

Elementy zewnetrzne XC3 C25/30 -

Fundamenty XC2 C25/30 -
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Ochrona antykorozyjna konstrukcji zelbetowych jest zapewniona przez przyjecie odpowied-
niej dla danej klasy srodowiska wielkosci otuliny zbrojenia oraz zastosowanie izolacji przeciwwod-
nej na stropodachu.

6. Warunki gruntowo-wodne i posadowienie

Teren projektowanej inwestycji potozony jest w centralnej czesci Wioszczowy, przy ul. Wi-
Sniowej 19, na dziatce nr: 5220, obreb 06. Teren jest ptaski, rzedne wysokosciowe w rejonie pla-
nowanej zabudowy zawierajg sie w przedziale od 241,7m do 242,3m n.p.m. Cze$¢ powierzchni
pokryta jest kostkg brukowg lub asfaltem, a pozostatg czesé¢ zajmuje trawnik.

Warunki gruntowe w obrebie przedmiotowych dziatek okre$lono na podstawie opinii p.1.2.
W ramach badan terenowych na dziatkach wykonano 5 otworéw badawczych do gtebokosci
3,0m-9,5m ponizej poziomu terenu (p.p.t.).

Przypowierzchniowg warstwe podtoza stanowig nasypy niebudowlane o migzszosci od
0,9m do 2,3m. Najwiekszg migzszos¢ nasypoéw stwierdzono w otworze W-3. Pod warstwg nasy-
pow w potnocnej czesci dziatki zalegajg piaski srednie (warstwa 1) o migzszosci od 0,3m do
1,6m. W potudniowej czesci dziatki pod nasypami zalega warstwa gliny w stanie twardoplastycz-
nym (warstwa Ill) o migzszoéci od 0,6m do 1,6m. Na gtebokos$ci ok. 1,5m-3,9m p.p.t. (tj. na rzed-
nych 238,1m-240,8m n.p.m.) znajduje sie strop warstwy glin (warstwa IV) w stanie plastycznym,
ktorych migzszos¢ wynosi od 3,6 do 5,1m. Najgtebszg zbadang warstwe podtoza stanowi zwie-
trzelina gliniasta z okruchami margla (warstwa V i VI), ktérg stwierdzono w otworach 1-3 na gte-
bokoéci 2,5m-9,3m p.p.t. tj. na rzednych 239,8m-233,0m n.p.m.

Podczas badan polowych wykonywanych w maju 2018r. nie stwierdzono obecno$ci war-
stwy wodonosnej. W otworach W-3 i W-4 stwierdzono niewielkie sgczenia w obrebie glin na gte-
bokosci 9,0 3,7m p.p.t.

Parametry fizyko-mechaniczne poszczegdinych warstw:

¢ warstwa | - nasyp niebudowlany (parametréw nie okreslono)
¢ warstwa Il - piasek sredni

- Ps: 1p=0,40; p™=1,70 g/lcm?; ¢, = 32,4°; M,=79,3 MPa
¢ warstwa lll - glina, glina zwiezta

- G, Gz: 1,=0,20; p™=2,15 g/cm?; ¢, = 14,8°; c,V= 17,0 kPa; M,=29,4 MPa
¢ warstwa lV - glina

- G: 1,=0,45; p™=2,05 g/cm3; ¢,V = 10,8°; c,"= 9,5 kPa; M,=17,3 MPa
¢ warstwa V - zwietrzelina gliniasta

- KWg: 1.=0,25; p™=2,05 g/lcm?; ¢, = 14,0°; c,"= 15,0 kPa; M,=26,3 MPa
¢ warstwa VI - margiel

- skata miekka, wytrzymatos¢ na jednoosiowe $ciskanie Rc < 5 MPa

Na obszarze, na ktérym znajduje sie przedmiotowa inwestycja, gtebokosé przemarzania
wg normy PN-81/B-03020 wynosi 1,0m.

Warunki gruntowe w rejonie planowanej inwestycji mozna okresli¢ jako proste. Posadowie-
nie budynkéw zaprojektowano jako bezposrednie na fawach i stopach fundamentowych. Poziom
posadowienia przyjeto 1,10m ponizej poziomu terenu otaczajgcego, na rzednej -1,80m (ij.
241,05m n.p.m.).

W przypadku natrafienia w poziomie posadowienia na nasypy niebudowlane warstwy |, na-
lezy te warstwe usung¢ i zastgpi¢ wymiang gruntu. Dotyczy to zwtaszcza rejonu otworu W-3
w pétnocnej czesci budynku. Do wykonania wymiany zaleca sie stosowac¢ grunt mineralny, nie-
spoisty, srednio- lub gruboziarnisty zageszczony warstwami do uzyskania wskaznika zageszcze-
nia Js=0,98. Po wykonaniu wykopu do projektowanej rzednej nalezy niezwtocznie utozy¢ na
jego dnie warstwe chudego betonu o grubosci ok. 10cm. Wykopy chroni¢ przed zalaniem przez
wode opadowa. W przypadku uplastycznienia gruntéw spoistych w dnie wykopu, nalezy je usu-
na¢ i zastgpi¢ chudym betonem.

Fundamenty nowego budynku zostaty zaprojektowane tak, aby nie oddziatywaty na funda-
menty budynku istniejgcego. Na etapie opracowywania niniejszej dokumentacji nie byto mozliwo-
$ci wykonania odkrywki istniejgcego fundamentu na styku z przewigzka. Podczas prac ziemnych
nalezy sprawdzi¢ czy projektowany fundament przewigzki nie koliduje z fundamentem istniejg-
cym. W przypadku wystgpienia kolizji Wykonawca powinien powiadomi¢ Projektanta konstrukc;ji
w celu dostosowania rozwigzania.

Grunty z wykopdw nie nadajgce sie do powtdrnego wykorzystania nalezy zagospodarowaé
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na terenie lub wywiez¢ poza obszar inwestycji. W pierwszej kolejnosci nalezy zebra¢ warstwe
ziemi urodzajnej (humusu) i zeskladowaé na terenie dziatki. Humus postuzy do odtworzenia war-
stwy urodzajnej po zakonczeniu budowy. Wykonawca robét powinien zapewni¢ miejsce przezna-
czone na wywoz i skladowanie urobku (zwatke).

Zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej
z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunkéw posadawiania obiek-
téw budowlanych (Dz.U. z dnia 27 kwietnia 2012r. poz. 463) i opinig geotechniczng (p.1.2), wa-
runki geotechniczne w rejonie planowanej inwestycji okreslono jako proste, a projektowany
obiekt zaliczono do drugiej kategorii geotechnicznej.

7. Zabezpieczenie przed wptywami eksploatacji gornicze;j.

Projektowany obiekt jest zlokalizowany poza rejonem eksploatacji gornicze;j.

8. Materialy
Beton: C25/30
Chudy beton: Cc8/10
Stal zbrojeniowa: A-llIN (klasa C) gat. RB500W lub B500SP
A-l gat. St3SX-b
Stal profilowa: S235JR - antresola i schody
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1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Poz.| opis obcigzen
1.1 Stropodach nad salg taneczng (D1) kN/m? y  kN/m?
1 membrana PCV 0,10 kN/m? =1 0,10 1,20 0,12
2 wetna mineralna gr. 20,0cm 1,65 kN/m®x 0,20 m=| 0,33 1,20 0,40
3 sufit podwieszony 0,30 kN/m?2 = 0,30 1,20 0,36
Ag= 0,73 | 1,20 | 0,88
4 ptyta zelbetowa gr. 22,0cm g= 250kN/m®x 022 m=| 550 | 1,10 | 6,05
g+ Ag= 6,23 | 1,11 6,93
5 instalacje podwieszone i= 0,30 kN/m? 0,30 1,20 0,36
6 $nieg wg PN-80/B-02010/Az1:2006
Wioszczowa, a=0°, strefa 3, Qk=1,2kN/m2, C=0,8 s=  120kN/m?x 0,8 0,96 | 1,50 | 1,44
OGOLEM g+Ag+i+ s= 749 | 1,17 | 8,73
1.2 Stropodach pod urzadzenia (D2) kN/m?  y  kN/m?
1 membrana PCV 0,10 kN/m? =1 0,10 1,20 0,12
2 wetna mineralna gr. 20,0cm 1,65 kN'm®x 0,20 m=| 0,33 1,20 0,40
3 wylewka cementowa w spadku gr. $r. 8,0cm 21,0 kN/m® x 0,08 m=| 1,68 1,30 2,18
4 sufit podwieszony 0,30 kN/m? =1 0,30 1,20 0,36
Ag= 2,41 1,27 | 3,06
5 ptyta zelbetowa gr. 20,0cm g= 25,0 kN/m® x 0,20 m=| 5,00 1,10 5,50
g+ Ag= 7,41 1,16 8,56
6 urzgdzenia i= 3,00 kN/m? 3,00 1,20 3,60
7 $nieg wg PN-80/B-02010/Az1:2006
Witoszczowa, a=0°, strefa 3, Qk=1,2kN/m2, C=0,8 s= 1,20 kN/m? x 0,8 0,96 1,50 1,44
OGOLEM g+Ag+i+ s= 11,37 | 1,20 | 13,60
1.3 Strop nad parterem - sala taneczna (P2) kN/m? y  kN/m?
1 parkiet gr. 2,2cm 0,23 kN/m? =1 0,23 1,20 0,28
2 wylewka cementowa gr. 7,0cm 21,0 kN/m® x 0,07 m=| 1,47 1,30 1,91
3 styropian gr. 15,0cm 045 kN/m3x 0,15 m=| 0,07 | 1,20 | 0,08
4 wetna mineralna gr. 10,0cm 1,00 kN/m®x 0,90 m=| 0,10 1,20 0,12
5 konstrukcja sufitu podwieszanego 0,10 kN/m?2 =1 0,10 1,20 0,12
6 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
Ag= 212 | 1,27 | 2,69
7 ptyta zelbetowa gr. 22,0cm g= 25,0 kN/m® x 0,22 m=| 5,50 1,10 6,05
g+ Ag= 762 | 1,15 | 8,74
8 obc. uzytkowe - sale taneczne p= 5,00 kN/m? 5,00 1,30 6,50
OGOLEM g+Ag+p= 12,62 | 1,21 | 15,24




1.4 Strop nad parterem - czesé socjalna (P3) kN/m? v kN/m?
1 gres gr. 2,0cm 21,0kN/m®x 0,02 m=| 0,42 1,20 | 0,50
2 wylewka cementowa gr. 7,0cm 21,0 kN/m® x 0,07 m=| 147 1,30 1,91
3 styropian gr. 15,0cm 045 kN/m3x 0,15 m=| 0,07 | 1,20 | 0,08
4 wetna mineralna gr. 10,0cm 1,00 kN/m®x 0,10 m=| 0,10 1,20 0,12
5 konstrukcja sufitu podwieszanego 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
6 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
Ag= 2,31 1,26 | 2,92
7 ptyta zelbetowa gr. 22,0cm g= 25,0 kN/m® x 0,22 m=| 5,50 1,10 6,05
g+ Ag= 7,81 1,15 | 8,97
8 obc. uzytkowe - tacznik P,= 5,00 kN/m?2 5,00 1,30 6,50
9 obc. uzytkowe - czes$¢ socjalna P,= 2,00 kN/m? 2,00 1,40 2,80
10 | obc. zast. od $c. dziatowych ciezkich (h=3,54m) sc= 1,25 x354 /265 kNm?> =| 1,67 1,20 | 2,00
OGOLEM g+Ag+p,= 12,81 | 1,21 | 15,47
g+Ag+p,+sc= 11,48 | 1,20 | 13,77

1.5 Sciana zelbetowa zewnetrzna na parterze gr. 24cm kN/m? y  kN/m?
1 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kKN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
2 konstrukcja pod oktadzine 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
3 wetna mineralna gr. 10,0cm 1,00 kN/m®x 0,10 m=| 0,10 1,20 0,12
4 $ciana zelbetowa gr. 24,0cm 25,0 kN/m®x 0,24 m=| 6,00 1,10 6,60
5 tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm 19,0 kN/m®x 0,015 m=| 0,29 1,30 0,37
OGOLEM 6,64 | 1,11 | 7,39

1.6 Sciana zelbetowa na parterze gr. 24cm (ocieplenie obustr.) kN/m? y  kN/m?
1 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
2 konstrukcja pod oktadzine 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
3 wetna mineralna gr. 10,0cm 1,00 kN/m®x 0,90 m=| 0,10 1,20 0,12
4 Sciana zelbetowa gr. 24,0cm 250 kN/m®x 0,24 m=| 6,00 1,10 6,60
5 wetna mineralna gr. 10,0cm 1,00 kN/m3x 0,90 m=| 0,10 1,20 0,12
6 konstrukcja pod oktadzine 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
7 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 750kN/m®x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
OGOLEM 670 | 1,11 | 7,44

1.7 Sciana zelbetowa na parterze gr. 24cm (bez ocieplenia) kN/m2 v kN/m?
1 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 KN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
2 konstrukcja pod oktadzine 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
3 $ciana zelbetowa gr. 24,0cm 250 kN/m®x 0,24 m=| 6,00 1,10 6,60
4 konstrukcja pod oktadzing 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
5 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
OGOLEM 6,50 | 1,11 | 7,20

1.8 Sciana zelbetowa zewnetrzna na pietrze gr. 24cm kN/m? y  kN/m?
1 tynk na wetnie gr. 1,0cm 19,0 kN/m®x 0,01 m=| 0,19 1,30 0,25
2 wetna mineralna gr. 20,0cm 1,00 kN/m®x 0,20 m=| 0,20 1,20 0,24
3 Sciana zelbetowa gr. 24,0cm 25,0 kN/m®x 0,24 m=| 6,00 1,10 6,60
4 tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm 19,0 kN/m®x 0,015 m=| 0,29 1,30 0,37
OGOLEM 6,68 | 1,12 | 7,46




1.9 Sciana murowana wewnetrzna gr. 25cm kN/m?  y  kN/m?
1 tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm 2x 19,0 kN/m®x 0,015 m=| 0,57 1,30 0,74
2 $ciana z pustakéw ceramicznych gr. 25,0cm 13,0kN/m®x 0,25 m=| 3,25 1,10 3,58
OGOLEM 3,82 | 1,13 | 4,32
1.10 Sciana szklana / $wietlik kN/m2 v kN/m?
1 $ciana szklana 0,80 KkN/m?2 =1 0,80 1,20 0,96
OGOLEM 0,80 | 1,20 | 0,96
1.11 Oktadzina sciany zewnetrznej na parterze kN/m? y  kN/m?
1 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kN/m*® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
2 konstrukcja pod oktadzine 0,10 kN/m? =] 0,10 1,20 0,12
3 wetna mineralna gr. 10,0cm 1,00 kN/m®x 0,90 m=| 0,10 1,20 0,12
4 tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm 19,0 kN/m®x 0,015 m=| 0,29 1,30 0,37
OGOLEM 0,64 | 1,24 | 0,79
1.12 Oktadzina sciany zewn. na parterze (ocieplenie obustr.) kN/m2 v KkN/m?
1 2x deski modrzewiowe gr. 2,0cm 2x 7,50 kN/m3 x 0,02 m=| 0,30 1,20 0,36
2 2x konstrukcja pod oktadzine 2x 0,10 kN/m? =1 0,20 1,20 0,24
3 wetna mineralna gr. 2x10,0cm 1,00 kN/m®x 0,20 m=| 0,20 1,20 0,24
OGOLEM 0,70 | 1,20 | 0,84
1.13 Oktadzina sciany zewn. na parterze (bez ocieplenia) kN/m? y  kN/m?
1 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 7,50 kN/m® x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
2 2x konstrukcja pod oktadzine 0,20 kN/m? =1 0,20 1,20 0,24
3 deski modrzewiowe gr. 2,0cm 750kN/m®x 0,02 m=| 0,15 1,20 0,18
OGOLEM 0,50 | 1,20 | 0,60
1.14 Oktadzina sciany zewnetrznej na pietrze kN/m? y  kN/m?
1 tynk na wetnie gr. 1,0cm 19,0 kN/m®x 0,001 m=| 0,19 1,30 0,25
2 wetna mineralna gr. 20,0cm 1,00 kN/m®x 0,20 m=| 0,20 1,20 0,24
3 tynk cementowo-wapienny gr. 1,5cm 19,0 kN/m®x 0,015 m=| 0,29 1,30 0,37
OGOLEM 0,68 | 1,27 | 0,86
1.15 Antresola kN/m?  y  kN/m?
1 krata pomostowa Ag= 0,30 kN/m? =] 0,30 | 1,20 | 0,36
2 konstrukcja antresoli g= 0,25 kN/m? =1 0,25 1,10 0,28
3 obc. uzytkowe - pomost P,= 2,00 kN/m? 2,00 1,40 | 2,80
4 obc. uzytkowe - schody P,= 3,00 kN/m? 3,00 | 1,30 | 3,90
OGOLEM g+Ag+p, = 2,55 | 1,35 | 3,44
g+Ag+p,= 3,55 | 1,28 | 4,54
1.17 Obcigzenie wiatrem kN/m2  y  kN/m?
wiatr wg PN-B-02011:1977/Az1:2009
1 Wioszczowa; (teren B, strefa |, z=9,60m) 0,30x kPa x0,744 xC x1,80 = 10,402C| 1,50 |0,603C

q = 0,30kPa; Ce=0,55+0,02x9,70=0,744; $=1,8




2. STROPODACH NAD PIETREM

Stropodach
Poz.‘ opis obcigzen KNm/m| KN/m [KN/m?| ¥ | Vin | W4
OBCIAZENIA STALE
1 Ciezar wlasny— gen. automat. 1,101 0,9011,00
2 State stropodach nad salg taneczng 0,73 11,20]0,90 1,00
3 State stropodach pod urzgdzenia 2,41 11,27]0,80]1,00
4 | Swietlik 0,80 (1,20{0,90]1,00
OBCIAZENIA ZMIENNE
5 Instalacje podwieszone 0,30 [1,20( - |1,00
Urzadzenia 3,00 |1,20] - 1,00
Snieg 0,96 [1,50| - -
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Uwaga! Szerokos$¢ rozwarcia rys ograniczono do 0,3mm.
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3. STROP NAD PARTEREM

Strop nad parterem
Poz.| opis obcigZei kN | kN/m [kNm2| v, | v | g
OBCIAZENIA STALE
1 Ciezar wlasny— gen. automat. 1,1010,9011,00
2 State strop - sala taneczna 2,12 11,2710,80|1,00
3 State strop - cze$¢ socjalna 2,31 11,26]0,80]1,00
4 Zast. od $cian dziatowych cigezkich 1,67 11,20 - |1,00
5 Sciana murowana h=4,73m 3,82x  4,73m 18,07 1,13(0,90]1,00
6 Szklenie - $cianytgcznika h=4,24m 0,80x 4,24m 3,39 11,201 0,9011,00
Antresola
7 pomost (1,90mx2,30m) 2,55x  1,90m x2,30m 4 2,79 1,35(0,20]0,60
schody (0,85mx2,00m) 3,55x  0,80m x2,00m 4 1,42 1,2810,2010,60
OBCIAZENIA ZMIENNE
Obc. uztkowe - sala taneczna 5,00 11,301 - 10,50
Obc. uzytkowe - tgcznik 5,00 (1,30( - ]0,60
10 | Obc. uztkowe - cze$¢ socjalna 2,00 |1,40] - ]0,50
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4. MODEL PRZESTRZENNY KONSTRUKCJI

Budynek 3D
Poz.| opis obciazen kN [knm [knme2| v | v | vy
OBCIAZENIA STALE
1 Ciezar wiasny— gen. automat. 1,10]0,90 (1,00
2 State strop - sala taneczna 2,12 11,2710,80 1,00
3 State strop - cze$¢ socjalna 2,31 11,2610,801,00
4 State stropodach nad salg taneczng 0,73 (1,2010,90 (1,00
5 State stropodach pod urzgdzenia 2,41 11,2710,80]1,00
6 Zast. od $cian dziatlowych ciezkich 1,67 (1,201 - |1,00
7 Sciana murowana h=4,73m 3,82x  4,73m 18,07 1,1310,90 1,00
Oktadzina $cian
$ciany zewn. parter 0,64 |1,2410,90(1,00
8 §ciany zewn. parter - ociepl. obustr. 0,70 |1,20]0,90(1,00
Sciany zewn. parter - bez ocieplenia 0,50 |1,20]0,90(1,00
$ciany zewn. pietro 0,68 |1,2710,80]1,00
Szklenie / $wietlik 0,80 (1,200,901 1,00
$ciana tgcznika h=4,24m 0,80x  4,24m 3,39 11,20]0,90(1,00
o $ciana tgcznika h=3,80m 0,80x  3,80m 3,04 11,20]0,90(1,00
Sciana w 0si 2 h=2,34m 0,80x  2,34m 1,87 (1,20]10,901,00
Antresola
10 pomost (1,90mx2,30m) 2,55x  1,90m x2,30m 4 2,79 1,350,20 0,60
schody (0,85mx2,00m) 3,55x  0,80m x2,00m 4 1,42 1,28]0,20 0,60
OBCIAZENIA ZMIENNE
11 Obc. uzytkowe - sala taneczna 5,00 (1,30 - [0,50
12 | Obc. uzytkowe -tgcznik pietro 5,00 [1,30] - 10,60
13 | Obc. uztkowe - tgcznik parter 4,00 (1,30] - |0,60
14 | Obc. uztkowe - cze$¢ socjalna 2,00 (140] - ]0,50
15 Instalacje podwieszone 0,30 |1,20] - [1,00
16 Urzadzenia 3,00 |1,20] - [1,00
4x 11,65 46,6 3,00 (1,201 - [1,00
17 | Winda
1x 21,13 211
18 | Snieg 0,96 |1,50] - -
Wiatr
C=+/-0,7 0,402x 0,70 02811150 - -
h=(3,56m+4,24m)/2=3,90m (parter) 0,402x 0,70x  3,90m 1,10 1,50 - -
h=4,24m/2=2,12m (pietro) 0,402x  0,70x 2,12m 0,597 1,50 - -
C=+14 0,402x 1,40 0,563 11,50] - -
19| C=+2,0 0,402x 2,00 0,804 11,50] - -
C=-0,5 0,402x -0,50 -0,20111,50| - -
C=-0,4 0,402x -0,40 -0,16111,50| - -
h=(3,56m+4,24m)/2=3,90m (parter) 0,402x -0,40x  3,90m -0,627 1,50 - -
h=4,24m/2=2,12m (pietro) 0,402x -0,40x  2,12m -0,341 1,50 - -
C=-0,3 0,402x -0,30 -0,12111,50| - -
Temperatura
20 cze$¢ nieogrzewana: +/-30°C 1,10] - -
czes¢é ogrzewana: +10°C 1,10 - -

12
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Bazowy zestaw atrpbutdw

Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe)

20) (RBSOM)

4.2 TARCZA ZELBETOWA W 0SI 2
TARCZA-Liczha wkbadek szt/m - kiemnnek =

Zhrojenie niezbedne [H12] (o
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4.3 TARCZA ZELBETOWA W OSI B

TARCZA-Liczha wkbadek szt/m - kiemnnek =
Zhrojenie niezbedne [c=20] (RBEBO0W)
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5. FUNDAMENTY

Zalozenia:

MATERIAL.:
BETON: klasa B25, ciezar objetosciowy = 25,0 (kN/m3)
STAL: klasa A-llI-N, f yd = 420,00 (MPa)

OPCJE:
- Obliczenia wg normy: betonowe;j: PN-B-03264 (2002)

gruntowej: PN-81/B-03020
- Oznaczenie parametrow geotechnicznych metoda: B
wspotczynnik m = 0,81 - do obliczeA no$nosci
wspoétczynnik m = 0,72 - do obliczen poslizgu
wspotczynnik m = 0,72 - do obliczeh obrotu
- Wymiarowanie fundamentu na:

- Nosnos¢

- Osiadanie
- Sdop =7,00 (cm)
- czas realizacji budynku: tb > 12 miesiecy
- wspétczynnik odprezenia: A =1,00

- Scinanie

- Poslizg

- Przebicie / $cinanie

- Graniczne potozenie wypadkowej obcigzen:
- diugotrwatych w rdzeniu |
- catkowitych w rdzeniu Il

5.1 FUNDAMENT POD SCIANE W OSI 1

Geometria

A=2,00 (m) a=0,24 (m)
B =3,20 (m) b=1,70 (m)
h =0,30 (m)
h1=0,10 (m)
ex =0,00 (m)
ey =0,00 (m)
otulina zbrojenia: c = 0,05 (m)
poziom posadowienia: D =1,10 (m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin  =1,10 (m)
Grunt
Charakterystyczne parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Poziom IL/ID Symbol Typ wilgotnosci
[m] konsolidacji
1 Piasek sredni 242,15 0,50 - wilgotne
2 Piasek sredni 241,05 0,40 - mato wilgotne
3 Glina 239,40 0,45 C -
4 Glina zwiezta 235,80 0,25 Cc -



Pozostate parametry gruntu:

Warstwa Nazwa Miazszos¢ Spoéjnosé Kat tarcia Ciezar obj. Mo
[m] [kPa] [deg] [kN/m3] [kPa]
1 Piasek $redni 1,10 0,0 33,0 18,5 95800,0
2 Piasek sredni 1,65 0,0 32,4 17,0 79300,0
3 Glina 3,60 9,5 10,8 20,5 17300,0
4 Glina zwiezta - 15,0 14,0 20,5 26300,0
Obciazenia

OBLICZENIOWE
Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy

[kN] [kN*m] [kN*m] [kN] [kN]
1 L1 1870,00 0,00 0,00 0,00 0,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20

Wyniki obliczeniowe

WARUNEK NOSNOSCI
e Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata)
N=1870,00kN
e Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 2903,76 (kN)
o Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,02

OSIADANIE
e Osiadanie:
- pierwotne: s'=1,29 (cm)
- wtérne: s" =0,07 (cm)

- CALKOWITE: S =1,37 (cm) < Sdop = 7,00 (cm)

SCINANIE
¢ Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata)
N=1870,00kN

e Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1993,93kN Mx =-0,00kN*m My = 0,00kN*m

e Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q/ Qr = 1,16

WYMIAROWANIE ZBROJENIA
Wzdtuz boku A:
¢ Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=1870,00kN
Wzdtuz boku B:
¢ Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=1870,00kN
e Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdfuz boku A wzdfuz boku B
- minimalna: Ax =497 Ay = 4,97
- wyliczona: Ax =11,84 Ay =7,08

5.2 FUNDAMENT POD SCIANE W 0SI 2

Geometria

o

A =3,00 (m) a=0,24 (m)
B =10,50 (m) b =8,50 (m)
h =0,40 (m)

h1=0,01 (m)

ex =0,00 (m)

ey =0,00 (m)

M
[kPa]

106500,0

88100,0
28800,0
43800,0

Nd/Nc

1,00
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otulina zbrojenia: c =0,05 (m)

poziom posadowienia: D =1,10 (m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,10 (m)

Grunt
Charakterystyczne parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Poziom IL/ID Symbol Typ wilgotnosci
[m] konsolidacji
1 Piasek sredni 242,15 0,50 - wilgotne
2 Glina zwigzta 241,05 0,20 C -
3 Glina 240,80 0,45 C -
4 Glina zwieztaa 239,80 0,25 C ---
Pozostate parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Miazszos¢ Spojnosé Kat tarcia Ciezar obj. Mo M
[m] [kPa] [deg] [kN/m3] [kPa] [kPa]
1 Piasek sredni 1,10 0,0 33,0 18,5 95800,0 106500,0
2 Glina zwiezta 0,25 17,0 14,8 21,5 29400,0 49000,0
3 Glina 1,00 9,5 10,8 20,5 17300,0 28800,0
4 Glina zwiezta - 15,0 14,0 20,5 26300,0 43800,0
Obciazenia
OBLICZENIOWE
Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[kN] [kN*m] [kN*m] [kN] [kN]

1 L1 2939,00 456,90 0,00 29,50 -38,90 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20

Wyniki obliczeniowe

WARUNEK NOSNOSCI
o Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata)
N=2939,00kN Mx=456,90kN*m Fx=29,50kN Fy=-38,90kN
e Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 5181,33 (kN)
o Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,08

OSIADANIE
e Osiadanie:
- pierwotne: s'=0,86 (cm)
- wtérne: s"=0,13 (cm)
- CALKOWITE: S =1,00 (cm) < Sdop = 7,00 (cm)
OBROT

o Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata)

N=2939,00kN Mx=456,90kN*m Fx=29,50kN Fy=-38,90kN
o Moment zapobiegajgcy obrotowi fundamentu:

- Mx(stab) = 18723,16 (kN*m)

- My(stab) = 5349,47 (kN*m)
o Wspodtczynnik bezpieczenstwa: M(stab) *m /M = 28,51

POSLIZG
o Wartos¢ sity poslizgu: F = 48,82 (kN)
o Wartos¢ sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:

- w poziomie posadowienia: F(stab) = 858,37 (kN)
o Wspdtczynnik bezpieczenstwa: F(stab) *m/F = 12,66

SCINANIE
o Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata)
N=2939,00kN Mx=456,90kN*m Fx=29,50kN Fy=-38,90kN
o Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 3566,32kN Mx = 472,85kN*m My = 12,10kN*m
o Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 2,69
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WYMIAROWANIE ZBROJENIA
Wzdtuz boku A:
e Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata)
N=2939,00kN Mx=456,90kN*m Fx=29,50kN Fy=-38,90kN
Wzdtuz boku B:
o Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata)
N=2939,00kN Mx=456,90kN*m Fx=29,50kN Fy=-38,90kN
e Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdiuz boku A wzdiuz boku B
- minimalna: Ax = 6,36 Ay = 6,36
- wyliczona: Ax=7,09 Ay = 6,36

5.3 FUNDAMENT POD SLUP TROJKATNY

Geometria

o

4
L | ]
A=2,80 (m) a=1,00 (m)
B =3,40 (m) b=1,80 (m)
h =0,40 (m) h1=0,01 (m)
ex =0,00 (m)
ey =0,00 (m)
otulina zbrojenia: c =0,05 (m)
poziom posadowienia: D =1,10 (m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,10 (m)
Grunt
Charakterystyczne parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Poziom IL/ID Symbol Typ wilgotnosci
[m] konsolidacji
1 Piasek sredni 242,15 0,50 - wilgotne
2 Glina zwiezta 241,05 0,20 C -
3 Glina 240,80 0,45 C -
4 Glina zwigztaa 239,80 0,25 C -
Pozostate parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Migzszos¢ Spédjnos¢ Kat tarcia Ciezar obj. Mo
[m] [kPa] [deg] [kN/m3] [kPa]
1 Piasek Sredni 1,10 0,0 33,0 18,5 95800,0
2 Glina zwiezta 0,25 17,0 14,8 21,5 29400,0
3 Glina 1,00 9,5 10,8 20,5 17300,0
4 Glina zwiezta - 15,0 14,0 20,5 26300,0
Obcigzenia
OBLICZENIOWE
Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy
[kN] [kN*m] [kN*m] [kN] [kN]
1 L1 792,00 160,80 13,30 -25,60 -3,60
2 L2 828,20 108,70 24,40 -11,90 -11,60
3 L3 1031,90 129,40 70,60 0,20 -0,90
4 L4 827,60 8,60 112,70 2,70 -2,80
5 L5 590,90 205,20 -132,90 -7,40 2,30
6 L6 631,30 106,50 -2,40 13,70 4,10
7 L7 650,30 151,30 -1,20 -2,30 10,50
8 L8 439,50 121,50 -46,60 -11,70 1,90
9 L9 658,30 247,60 -58,00 -8,10 0,40
10 L10 880,60 45,70 156,90 -4,10 -1,40
11 L11 754,10 131,50 15,90 -10,00 -2,60

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20

M

[kPa]
106500,0
49000,0
28800,0
43800,0

Nd/Nc

0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
0,80
1,00



Wyniki obliczeniowe

WARUNEK NOSNOSCI
¢ Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=1031,90kN Mx=129,40kN*m My=70,60kN*m Fx=0,20kN Fy=-0,90kN
e Graniczny opor poditoza gruntowego: Qf = 1992,48 (kN)
o Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr= 1,24

OSIADANIE
e Osiadanie:
- pierwotne: s'=0,63 (cm)
- wtérne: s"=0,11 (cm)
- CALKOWITE: S =0,73 (cm) < Sdop = 7,00 (cm)
OBROT

o Kombinacja wymiarujgca: L9 (catkowita)

N=658,30kN Mx=247,60kN*m My=-58,00kN*m Fx=-8,10kN Fy=0,40kN
e Moment zapobiegajacy obrotowi fundamentu:

- Mx(stab) = 1418,58 (kN*m)

- My(stab) = 1073,75 (kN*m)
e Wspdtczynnik bezpieczenstwa: M(stab) *m /M = 4,13

POSLIZG
o Wartos¢ sity poslizgu: F = 25,85 (kN)
o Wartos¢ sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:

- W poziomie posadowienia: F(stab) = 235,97 (kN)
o Wspodtczynnik bezpieczenstwa: F(stab) *m/F =6,57

SCINANIE
o Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=1031,90kN Mx=129,40kN*m My=70,60kN*m Fx=0,20kN Fy=-0,90kN
o Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1207,96kN Mx = 129,77kN*m My = 70,68kN*m
e Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 3,88

WYMIAROWANIE ZBROJENIA
Wzdtuz boku A:
¢ Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=1031,90kN Mx=129,40kN*m My=70,60kN*m Fx=0,20kN Fy=-0,90kN
Wzdtuz boku B:
¢ Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=1031,90kN Mx=129,40kN*m My=70,60kN*m Fx=0,20kN Fy=-0,90kN
e Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdtuz boku A wzdtuz boku B
- minimalna: Ax = 6,36 Ay = 6,36
- wyliczona: Ax = 6,36 Ay = 6,36

5.4 FUNDAMENT POD PASMO SCIENNE

Geometria

i | s
A =240 (m) a=0,25(m)
B =2,60 (m) b=1,60(m)
h =0,40 (m)
h1=0,01 (m)
ex =0,00 (m)
ey =0,00 (m)
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otulina zbrojenia: c =0,05 (m)

poziom posadowienia: D =1,10 (m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,10 (m)

Grunt
Charakterystyczne parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Poziom IL/ID Symbol Typ wilgotnosci
[m] konsolidacji
1 Piasek sredni 242,15 0,50 - wilgotne
2 Glina zwigzta 241,05 0,20 C -
3 Glina 240,80 0,45 C -
4 Glina zwieztaa 239,80 0,25 C ---
Pozostate parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Miazszos¢ Spojnosé Kat tarcia Ciezar obj. Mo M
[m] [kPa] [deg] [kN/m3] [kPa] [kPa]
1 Piasek sredni 1,10 0,0 33,0 18,5 95800,0 106500,0
2 Glina zwiezta 0,25 17,0 14,8 21,5 29400,0 49000,0
3 Glina 1,00 9,5 10,8 20,5 17300,0 28800,0
4 Glina zwiezta - 15,0 14,0 20,5 26300,0 43800,0
Obciazenia
OBLICZENIOWE
Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[kN] [kN*m] [kN*m] [kN] [kN]

1 L1 683,80 20,70 -34,20 -23,10 -20,00 0,80
2 L2 687,10 8,40 -2,10 -15,60 -32,60 0,80
3 L3 823,30 34,70 -34,90 -18,60 -21,20 0,80
4 L4 565,60 -92,10 64,00 -0,60 -14,00 0,80
5 L5 702,10 103,80 -72,10 -16,10 -12,60 0,80
6 L6 534,50 0,30 25,90 3,90 -13,40 0,80
7 L7 532,80 19,50 -13,30 -5,60 -2,10 0,80
8 L8 383,90 -18,90 29,60 -0,50 -12,30 0,80
9 L9 699,60 105,80 -57,50 -11,10 -14,10 0,80
10 L10 505,10 -88,00 66,80 -3,10 -20,90 0,80
11 L11 627,90 6,30 -9,00 -9,30 -11,00 1,00

wsp

6tczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20

Wyniki obliczeniowe

WARUNEK

NOSNOSCI

Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)

N=823,30kN Mx=34,70kN*m My=-34,90kN*m Fx=-18,60kN Fy=-21,20kN
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 1353,22 (kN)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,08

OSIADANIE
e Osiadanie:
- pierwotne: s'=0,69 (cm)
- wtérne: s" =0,09 (cm)
- CALKOWITE: S =10,79 (cm) < Sdop = 7,00 (cm)
OBROT

Kombinacja wymiarujgca: L10 (catkowita)

N=505,10kN Mx=-88,00kN*m My=66,80kN*m Fx=-3,10kN Fy=-20,90kN
Moment zapobiegajacy obrotowi fundamentu:

- Mx(stab) = 826,81 (kN*m)

- My(stab) = 756,57 (kN*m)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: M(stab) *m /M = 6,76
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POSLIZG
o Wartos¢ sity poslizgu: F = 36,14 (kN)
o Wartos¢ sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:
- w poziomie posadowienia: F(stab) = 192,46 (kN)
e Wspdtczynnik bezpieczenstwa: F(stab) *m/F = 3,83

SCINANIE
o Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=823,30kN Mx=34,70kN*m My=-34,90kN*m Fx=-18,60kN Fy=-21,20kN
e Obcigzenie wymiarujgce: Nr=947,62kN Mx =43,39kN*m My =-42,53kN*m
o Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 2,46

WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Wzdtuz boku A:
¢ Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=823,30kN Mx=34,70kN*m My=-34,90kN*m Fx=-18,60kN Fy=-21,20kN

Wzdtuz boku B:
¢ Kombinacja wymiarujgca: L3 (catkowita)
N=823,30kN Mx=34,70kN*m My=-34,90kN*m Fx=-18,60kN Fy=-21,20kN

e Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdiuz boku A wzdiuz boku B
- minimalna: Ax = 6,36 Ay = 6,36
- wyliczona: Ax = 6,36 Ay = 6,36
- KONIEC -
PROJEKTOWAL SPRAWDZIL
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